



ПРЕСС-РЕЛИЗ

к товарищескому хоккейному матчу команды Ice Fighters с командой ветеранов хоккея Республики Татарстан под эгидой общественного движения «Putin Team»

24 февраля во Дворце спорта (ул.Московская, д 1) состоится товарищеский матч команды Ice Fighters со сборной ветеранов хоккея Республики Татарстан в поддержку Олимпийской сборной России (команды олимпийских атлетов из России), которая в эти дни борется за медали на XXIII Зимних Олимпийских играх в г.Пхенчхане. Мероприятие пройдет под эгидой общественного движения «Putin Team».

В состав команды Ice Fighters войдут прославленные советские и российские хоккеисты, олимпийские чемпионы и призеры **Александр Якушев, Вячеслав Буцаев, Виталий Прохоров, Александр Гуськов, Владимир Голиков**, а также первый заместитель генерального директора Ночной хоккейной лиги **Дмитрий Иванов**, многократный чемпион мира по кикбоксингу среди профессионалов, Советник руководителя Росмолодежи **Бату Хасиков**, Президент промоутерской компании «Fight Nights Global» **Камил Гаджиев**, капитан команды КВН «Сборная РУДН» **Сангаджи Тарбаев**, спортивный комментатор **Денис Казанский** и многие другие.

Матч пройдет в Дворце спорта, начало игры - в 17:00.

Putin Team — это общественное движение в поддержку президента РФ Владимира Путина, инициатором создания которого стал нападающий сборной России по хоккею и клуба Национальной хоккейной лиги «Вашингтон Кэпиталз» Александр Овечкин.